
Základná škola Zbudské Dlhé 44, 067 12 Koškovce 

Zápisnica z pracovnej porady 

Dátum konania: 08.05.2026 

Miesto konania: zborovňa ZŠ Zbudské Dlhé 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Zapisovateľ: Patrícia Kelčáková 

Overovatelia: Mgr. A. Nováková 

                     Mgr. I. Dziabová 

Program pedagogickej porady 

1. Otvorenie, privítanie pedagogického zboru 

2. Návrhy na obedňajšie prestávky 

3. Deň matiek- program, vystúpenie 

4. Návrhy na školský výlet 

5. Diskusia 

6. Uznesenie a záver 

K bodu 1: Otvorenie pedagogickej rady a privítanie pani riaditeľkou. Poradu otvorila a viedla 

riaditeľka školy, všetkých privítala a oboznámila s programom.  

K bodu 2: Predkladanie návrhov na obedňajšie prestávky- žiadny návrh nepredložený, 

nesplnená úloha. 

K bodu 3: Deň matiek- Ku dňu 08.05.2026 nezrealizovaná školská akcia, následne 

dohodnutý termín na 15.05.2026. Pani riaditeľka má informovať zriaďovateľa o vystúpení 

žiakov našej školy a o poskytnutí sály kultúrneho domu na osade v Zbudskom Dlhom. 

Školská akcia bude za účasti matiek našich žiakov. 

K bodu 4: Pani riaditeľka informovala pedagogický zbor o šk. výlete, aby učiteľky predložili 

návrhy na šk. výlet. Zriaďovateľ zabezpečí podľa počtu žiakov autobus na prevoz žiakov 

poprípade, ak bude záujem aj rodičov.  



Návrhy na školský výlet: Mgr. Barníková- Spišská Nová Ves- Zoologická záhrada + Spišský 

hrad   

Mgr. Nováková- Košice - námestie 

Kelčáková- Bardejov-Skanzen, Bardejovské kúpele, obhliadka kúpeľnej obce, Zábavný park 

Bubolandia Bardejov, Štrbské pleso- obhliadka plesa  

PeadDr. Gerbocová- prispôsobí sa 

Bc. Černegová- ZOO Košice 

PeadDr. Kulanová- Zoologická záhrada - Košice 

Mgr. Dziabová- Spišská Nová Ves 

K bodu 5:  

P. riaditeľka pripomenula p. Černegovej osloviť PZ v Humennom a pozvať ich na besedu so 

žiakmi. 

P. riaditeľka oznámila pedagogickému zboru, že podala žiadosť o ukážku hasičskej techniky.  

Poprosila zrealizovať šk. akciu MDD. 

Oboznámila nás s e-mailom z ministerstva školstva vedy a výskumu Dotazník o školských 

akciách-pripomenula, že ich bolo veľmi málo- Lesníctvo a poľovníctvo OPK Humenné - zo 

žiadosti p. Kelčákovej, Divadelné predstavenia. V mesiaci jún by nás mali navštíviť 

z Červeného kríža - ukážka prvej pomoci pre žiakov - zo žiadosti p. Kelčákovej. 

P. riaditeľka oznámila prítomných, že požiadala p. upratovačku, aby odomykala školu 

najneskôr o 6:45, pretože učiteľky a žiaci čakajú pred školou - odpoveď p. upratovačky bola, 

že nemôže, že jej to nevyhovuje. 

P. upratovačka bude na nasledujúcej pedagogickej rade prizvaná a upomenutá kvôli úkonom, 

ktoré nie sú v jej náplni práce a napriek tomu ich vykonáva: napr. dvíha telefón pevnej linky a 

mobilu, preberá poštu, vybavuje ospravedlnenia žiakov od rodičov. Bez vedomia riaditeľky 

školy prestala počas prestávok strážiť chodbu pred toaletami.  

OČAP- V období od 18.05.2026 - 29.05.2025 (podľa počasia) sa vyberieme na turistickú 

vychádzku v okolí školy. Bude spojená so zbieraním odpadkov od školy smerom na osadu. 



Deti podľa možnosti v tento deň dostanú suchú stravu v balíčkoch - po dohode so 

zastupujúcou vedúcou kuchyne.  

P. Kelčáková poprosila kolegyne, aby dbali na vysokú bezpečnosť pri bicyklovaní žiakov, 

dávali pozor, aby deti nedali dole prilbu z hlavy. Kvôli nebezpečenstvu úrazu, ktorý sa stal 

v predchádzajúci deň. 

K bodu 6:  

Riaditeľka školy poďakovala všetkým prítomným pedagogickým zamestnancom za účasť. 

Vyzvala zamestnancov na zodpovedné plnenie pracovných úloh a dôsledné uplatňovanie 

prijatých opatrení v praxi. Zasadnutie pracovnej porady pedagogického zboru bolo ukončené. 

Zapísala: Patrícia. Kelčáková 

Overovatelia: Mgr. A. Nováková 

  Mgr. I. Dziabová 

 

 

      

       Mgr. Tatiana Židziková 

                        riaditeľka školy 

 

 


